
MINISTERUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII ŞI INOVĂRII

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN TIMIŞ

OLIMPIADA NAŢIONALĂ DE MATEMATICĂ

ETAPA LOCALĂ, 14.02.2009
SOLUŢII CLASA A XII-A

Problema 1

Să se calculeze primitivele funcţiei 
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Atunci 
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Problema 2

Fie 
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1. Arătaţi că G este parte stabilă a lui 
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2. 
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3. Calculaţi 
[image: image12.wmf]n

b

a

A

,

 oricare ar fi 
[image: image13.wmf]*

N

Î

n

;

4. Determinaţi 
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1. 
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2. Se verifică axiomele grupului comutativ

3. 
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Problema 3

Fie 
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Problema 4

Fie date funcţiile 
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Prin urmare, pentru orice 
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Fără a folosi tabelul de primitive, folosind proprietăţile funcţiilor derivabile, avem:
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